



Antwort
zur Anfrage Nr. AF/0079/2019

Vorlage: AW/0087/2019		Datum: 22.08.2019	
Baudezernent			
Verfasser:	61-Amt für Stadtentwicklung und Bauordnung	Az.: 61/Dö	
Betreff:			
Anfrage Die Linke: Bushaltestellen in Koblenz			
Gremienweg:			
29.08.2019	Stadtrat	<input type="checkbox"/> einstimmig	<input type="checkbox"/> mehrheitl.
		<input type="checkbox"/> abgelehnt	<input type="checkbox"/> Kenntnis
		<input type="checkbox"/> verwiesen	<input type="checkbox"/> vertagt
		<input type="checkbox"/> Enthaltungen	<input type="checkbox"/> Gegenstimmen
	TOP	öffentlich	

Antwort:

1. Wie viele Bushaltestellen gibt es in Koblenz?

Das Haltestellennetz in Koblenz umfasst im Status quo insgesamt 273 Haltestellen mit 557 Bussteigen. Eine Auflistung der einzelnen Haltestellen ist dem am 21.02.2019 durch den Rat der Stadt Koblenz beschlossenen Nahverkehrsplan (BV/1173/2018/1), Punkt 5.6. S. 129 ff. sowie der Anlage A, S. 145 ff zu entnehmen.

2. Wie viele und welche Bushaltestellen haben einen Fahrgastunterstand?

205 Bussteige verfügen über einen Fahrgastunterstand. Die genauen Haltestellen können bei der Verwaltung angefragt werden.

2.1 Bei wie vielen und welchen ist ein Fahrgastunterstand geplant und wann sollen die einzelnen Maßnahmen abgeschlossen werden.

Siehe Punkt 1.

2.2 Wurde eine Begrünung der Dächer der Fahrgastunterstände vorab geprüft.?

Die Prüfung ist noch nicht abgeschlossen.

2.3 Falls nein, ist es möglich, die Dächer der Fahrgastunterstände zu prüfen? Wenn nein, warum nicht?

Siehe Punkt 2.2.

3. Werden neue Bushaltestellen grundsätzlich barrierefrei und mit Fahrgastunterstand errichtet? Falls nein, warum nicht?

Es wird auf den Nahverkehrsplan, Punkt 5.6. S. 129 ff, verwiesen.

